

**Errata to
1996 Final Rate Proposal
Wholesale Power Rate Development Study
WP-96-FS-BPA-05(E1)**

- Page 58, line 14: Replace the phrase “January through March” with “January through April.”
- Page 73, lines 11-14: Replace the sentence “Revenues at proposed rates (net of Residential Exchange) are projected to be \$2,272 million in FY 1997, \$2,267 million in FY 1998, \$2,314 million in FY 1999, \$2,361 million in FY 2000, and \$2,345 million in FY 2001.” with the following sentence “Revenues at proposed rates (net of Residential Exchange) are projected to be \$2,269 million in FY 1997, \$2,264 million in FY 1998, \$2,311 million in FY 1999, \$2,358 million in FY 2000, and \$2,343 million in FY 2001.”

**Errata to
1996 Final Rate Proposal
Wholesale Power Rate Development Study Documentation
Part 1 of 2
WP-96-FS-BPA-05A(E1)**

Pages 217-286: Replace the tables showing Revenue Forecast at Proposed Rates with the attached corrected tables.